

1月新车扎堆上市 自主品牌抢占SUV市场

2015年,中国汽车市场进入了平稳发展期,注定了汽车厂商之间的竞争更加激烈。1月份,众汽车厂家纷纷发布新车,意图占据新年车市竞争的制高点。在刚刚过去的2014年中,自主品牌积极调整步伐,多数品牌进军SUV细分市场,使得SUV市场的竞争更加激烈,然而,究竟谁能在这车市大战中获得新生,且看2015年的表现吧!

进口起亚全新索兰托L上市



1月12日,进口起亚全新索兰托L在上海正式上市。公布32款车型,价格范围为24.66万-36.78万元。上述车型搭载的动力系统包括2.0T和2.4GDI汽油发动机、2.2柴油发动机。所有车型均配备6速手自一体变速器。全新索兰托L较上代车型整体尺寸有了质的飞跃,车身尺寸达到了4780mm、1890mm、1685mm(长宽高),轴距也加长80mm至2780mm,进入中大型豪华SUV的阵列。全新索兰托L提供5座和7座供消费者选择,7座设计不仅保证了每个乘客都拥有宽适的体验,而且也保证了充足的储物空间。

启辰T70强势登场济南大友龙



1月17日,备受关注的“技术派智享SUV”启辰T70在济南启辰大友龙4S店正式上市。新车共推出1.6L和2.0L两大排量共6款车型,售价为8.98万-12.78万元。启辰T70是启辰品牌的首款SUV车型,源于日产专注于SUV的C平台,针对当前年轻人的用车需求全新开发而成,采用了多项同级市场上“见所未见”的领先技术,包括首次采用XTRONIC CVT变速箱、首次采用真正的多连杆独立后悬挂、首次搭载3D全景式监控影像系统等智能装备。先进技术带来非凡的驾乘体验,使得启辰T70的动力性、燃油经济性、操控性、舒适性、便捷性、安全性全面优于同级竞品。

“海马S5唱响青春”青岛激情上演



1月25日,“智尊好声音 海马S5唱响青春”主题音乐会暨海马S5 1.5T CVT区域上市会,在青岛大剧院激情上演。由海马S5 1.5T CVT代言人吴莫愁领衔,“中国好声音”冠军李琦携手好声音超人气学员张欣奕、梁君诺、王克等多位实力唱将联袂出演。作为海马汽车旗下首款搭载涡轮增压发动机的全新SUV,海马S5 1.5T CVT以其完美的“T”动力和卓越品质,“对味儿”都市新玩家。搭载智能科技的丰富配置,兼具操控与燃油经济实用性能。活动现场,海马汽车市场部部长浩潇潇表示:“海马S5 1.5T CVT的全新上市,将与海马S5 1.6L车型形成“双剑合璧”,不仅完善了海马汽车的产品谱系,更弥补了海马汽车在“T动力”领域的空白,并将进一步促进海马S5的销量提升与市场地位的稳固。”

比亚迪首届迪粉大会在深举行



1月20日,以“科技·驭变非凡”为主题的比亚迪首届迪粉大会在深圳举行,超过120名迪粉、近300位媒体从业者齐聚一堂,共享比亚迪新技术、新车型、新规划。比亚迪唐作为“542战略”的首款产品亮相并启动预售,标志着比亚迪SUV年正式开启。本次迪粉大会上,首款542战略车型一唐开启预售,预售价具体为唐极速版60万元,比亚迪唐30万元。唐是全球首款三擎四驱双模SUV,超级三擎动力实现百公里加速5秒以内(唐极速版:4.5秒、比亚迪唐:4.9秒)。

东风风度MX6正式亮相



1月26日,郑州日产东风风度品牌首款都市SUV车型在河南郑州亮相发布会上正式首发并且发布了产品名称——MX6。东风风度品牌与东风风神、风行并属东风大自主旗下的三驾马车。作为东风大自主战略下的最后一块拼图,东风风度借助郑州日产合资品牌优势,在倾情推出此超高性价比车型的同时,正式开启包含新西兰敢闯之旅大奖在内的MX6敢闯六重豪礼活动,让消费者提前感受到来自东风风度的诚意。亮相发布会上,公布的东风风度MX6的预售价格为12.28万元起,将于今年3月正式上市,现已全面接受预定。

奇瑞开瑞K50幸福上市



1月27日,全新一代紧凑型MPV——开瑞K50在安徽合肥正式上市。包括MT/AT两款动力总成共计7个版型,价格区间4.68万-6.98万元。作为开瑞汽车旗下首款紧凑型MPV,开瑞K50瞄准年轻、注重时尚和生活品质的“实用顾家”人群,携“7座宽体多功能MPV”的产品理念荣耀问世。无论是“新锐锐式”的外观造型,还是用料十足的内饰配置,K50相对于传统微客都有了质的飞跃。搭载曾获“年度十佳发动机”称号的ACTECO1.5L发动机,并同级首推前置前驱、四轮碟刹和扭力梁悬架三大领先技术,开瑞K50严格遵循奇瑞汽车成熟的V字形正向研发体系,以轿车工艺水准着力打造而成。发布会现场,奇瑞控股有限公司总经理周必仁表示:开瑞K50作为创领紧凑型MPV全新研发思路的拳头产品,其在满足市场迫切需求的同时,更承载了重新定义该细分市场产品品质的重要责任。

郑州日产锐骐新一代皮卡山东上市



1月24日,“敢奋斗 敢成就”郑州日产锐骐新一代上市发布会在山东济南隆重举行,锐骐新一代官方指导价8.38万元起。上市当天,除了锐骐新一代的隆重亮相,现场还专门打造了一场新式互动体验活动,诸多趣味、丰富的互动环节,现场嘉宾参与刺激挑战,感受锐骐新一代的超高品质,成就一场难忘的上市体验盛宴。锐骐新一代不仅延续了锐骐家族十年来,历经数场大型国际越野赛事印证过的可靠冠军品质,更拥有“功能美学”的时尚造型,强调舒适乘坐感受的新空间、享乐安全驾乘之旅的新配置,彻底颠覆了皮卡“一个人、一车货”奋斗中的“工具车”形象。

2015款海马M8山东区域正式上市



1月25日,以“T动,自从容”为主题的2015款海马M8华东区域上市活动在潍坊完美落幕,这也预示着2015款海马M8正式登陆华南市场。此次发布四款车型,厂家指导价10.68万-14.98万。据悉,2015款海马M8是首款搭载1.8T发动机的海马产品,定位为“中高级型动座驾”,主要面向公商务中坚人群。本次上市的新车搭载1.8升涡轮增压发动机和2.0升自然吸气两种发动机,最大功率可达138千瓦。与1.8T发动机相匹配的6挡手自一体变速箱由韩国现代-POWERTECH株式会社制造,排放可满足目前最为严格的国五标准,并具备升级国六的实力。配置方面,2015款海马M8以便捷、智能、安全、稳定、舒适为基础,将人性化配置和高精尖技术进行了完美搭配。车载智能交互系统、带记忆功能的真皮座椅、无钥匙进入与一键启动、带灰尘和花粉过滤功能自动空调等配置,体现了2015款M8这个大个子的“大智慧”,无论是大气不乏时尚的外观,还是稳重兼备动感的内饰,以及其1.8T动力的出色操控表现,新款海马M8都可以说是自主B级车里最具竞争力的车型之一。

全新东风标致508 泉城上市



1月24日,“驾乘尽享的中高级杰座”——全新东风标致508正式在万达广场亮相泉城济南。全新东风标致508提供1.8T、1.6T、2.0L三种动力共8款车型,颜色分别为珠光白、碳晶黑和松木棕,车型售价区间为17.37万元-26.97万元。同时,针对全新东风标致508的“一诺万金心赏礼”的金融优惠政策也一同推出,3月31日前订购全新东风标致508即可享受这一开年大礼。即日起订车更享“交10000抵20000”超值钜惠!详询东风标致济南各经销商。

零公里润滑油

举办自动变速箱诊断赛



1月20日,济南迎来零公里润滑油杯变速箱诊断赛区总决赛,来自全国的22名参赛选手群雄争战激烈PK,最终角逐出5位选手进入全国总决赛,成为新一代汽修行业真正的“草根英雄”。零公里润滑油杯变速箱诊断赛自去年8月18日零公里石化十年营销论坛成功启动,分别在杭州、银川、石家庄、大连、广州举办了五场比赛。变速箱诊断赛为中国汽修行业的“草根英雄”创造了机会,为汽修行业专家的晋升打造了新平台!在自动变速箱行业掀起一股热潮。零公里石化作为本府企业,致力于高端油品尤其变速箱油品的推广及发展,且一直与国际战略合作伙伴及各汽车厂商保持着紧密联系与合作。